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ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 24 MARZO 2004, N. 183 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI 

Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Umberto Trenta ( f.f. ) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Alle ore 11,00, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale. 

Il Presidente, non essendovi obiezioni, dà per letti, i processi verbali delle sedute n.181 e 

n. 182 del 10 marzo 2004, i quali si intendono approvati ai sensi dell’art. 29 del Regola- 

mento interno e, quindi, dà lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente dà la parola sull'ordine dei lavori ai consiglieri Giannotti, Cecchini, Martoni, 

Avenali, Gasperi, Franceschetti e all'Assessore Spacca. 

Assume le funzioni provvisorie di Consigliere segretario il consigliere Trenta in sostitu- 

zione del consigliere Grandinetti, assente. 

Il Presidente, dopo avere chiesto ed ottenuto l'assenso dell'Assemblea alla anticipazione, 

passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e MOZIONE N. 349 dei consiglieri Amati, Franceschetti, Avenali, Mollaroli, Modesti e 

Tontini " crisi della impresa Antonio Merloni "; © 

e INTERROGAZIONE N. 1019 dei consiglieri Procaccini e Martoni " crisi alla ditta 

Antonio Merloni ‘; 

e INTERROGAZIONE N. 985 del consigliere Cecchini " crisi produttiva distretto di 

Fabriano ". 

( abbinate ai sensi dell'art. 121 del Regolamento interno )      
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Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione ai 

consiglieri Amati, Cecchini e Procaccini. 

Intervengono i consiglieri Brini ( chiede una seduta ad hoc sulla politica del lavoro ), Ric- 

ci, Ciccioli, Giannotti, D'Angelo e gli Assessori Spacca ed Ascoli. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente comunica che è stata presentata ed acqui- 

sita agli atti una proposta di risoluzione, relativa all’argomento trattato, a firma dei con- 

siglieri Avenali, Luchetti, Ricci, Amati, D'Angelo, Cecchini e Procaccini e la pone in vo- 

tazione. Il Consiglio approva alla unanimità la proposta di risoluzione, allegata al pre- 

sente processo verbale. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto all'ordine del giorno che reca: 

e COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE SUI 

CONSORZI DI BONIFICA DEL TRONTO, ASO E TENNA 

( PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI ) 

Il Presidente, dopo aver dato la parola al Presidente della Giunta D'Ambrosio, dichiara 

chiusi i lavori alle ore 13,30. 

IL PRESIDENTE DI TURNO 

Sandrb Donàati\ 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

GabrieleMartoni 

RBALE APPROVATO 
A SEDUTA nd8_. | Umberto Îlrenta ( ££>) 

31/03|2004 
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